Utahovaci kolecka 2

iNox W
L] RoHS od 308

Rucni kolecka

Technopolymer

MATERIAL

Vlysoce odolny technopolymer na bazi polypropylenu (PP), barva ¢erna,
matny povrch.

VCT.25: technopolymer na bdazi polyamidu (PA) vyztuzeny skelnymi
vlakny, barva ¢ernd, matny povrch.

BAREVNA STREDOVA KRYTKA

Technopolymer na bazi polypropylenu (PP), ve standardnich barvach,
matny povrch. Nenf dostupnd pro VCT.25.

Pro objedndvku barevné stiedové krytky doplnite kéd a popis standardnf
polozky oznac¢enim barvy krytky (C9,...,C17).

Na vyzadani a pro dostate¢né mnozstvi je mozné dodat také v jinych
barvach nebo s grafickymi symboly, znatkami a popisky.

STANDARDNi PROVEDEN(

- VCT-A: pouzdro z ¢ernéné oceli, slepy hladky otvor.

- VCT-B: pouzdro z mosazi, slepy zavitovy otvor (VCT.25 - 95) nebo
prlichozi zévitovy otvor (VCT.32 - 40 - 50 - 63 - 74-84).

- VCT-AZ: pouzdro z pozinkované oceli, prichozi zavitovy otvor.

- VCT-SST: pouzdro z nerezové oceli AISI 303, slepy zavitovy otvor
(VCT.25) nebo priichozi zavitovy otvor (VCT.32 - 40 - 50 - 63 - 74-84).

- VCT.FP: pouzdro z mosazi, pruchozf zavitovy otvor., bez krytky.

- VCT-AZ-FP: pouzdro z pozinkované oceli, priichozi zavitovy otvor, bez

ELESA Original design

krytky.

- VCT-SST-FP: pouzdro z nerezové oceli AISI 303, priichozf zévitovy otvor,
bez krytky. co [c2 Jca Jca Jcs [ce

- VCT-p: zavitovy &ep z pozinkované oceli se zkosenym plochym koncem Krytka pro Kod Oznacent
podle UNI 947 : ISO 4753 (informace v kapitole Technickd data viz. ~ [VCT.32 6900 | 6903 | 6904 | 6905 | 6906 | 6901 | CAVCT.32-*
strana). VCT.40 6910 [ 6913 [ 6914 | 6915 | 6916 | 6911 | CAVCTA40-*

- VCT-SST-p: zavitovy &ep z nerezové oceli AISI 303 se zkosenym VCT.50 6920 | 6923 | 6924 | 6925 | 6926 | 6921 | CAVCT.50-*
plochym koncem podle UNI 947 : ISO 4753 (informace v kapitole VCT.63-74-95 | 6930 | 6933 | 6934 [ 6935 [ 6936 [ 6931 | CAVCT.63-74-95-*
Technickd data viz. strana ). VCT.84 6980 [ 6983 [ 6984 | 6986 | 6981 | 6987 | CAVCT.84-*

. - .. * Doplnte oznacen(barvy (C9, ..., C6).
PRISLUSENSTVI NA VYZADANI
Barevné stredoveé krytky (viz. tabulka).

] [ cs N co MM c17
RAL9005 ~ RAL2004  RAL7035  RAL1021 RAL5024  RAL3000  RAL6017

VCT.25-B VCT-A VCT.32-40-50-63-74-84-B VCT.95-B
VCT.25-SST VCT-AZ
VCT.32-40-50-63-74-84-SST
h h h

| ivav®,
T

di

I co c2 c3 c4 INNNNIcs [N cCo [N c17

E *Dopliite oznaeni barvy krytky, napf.: 69841-C2 VCT.32 A-6-C2
RAL9005 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017

VCT-A
Kéd Oznaéeni D dH9 L di d2 12 h 52
69841-* VCT.32 A-6-* 32 6 23 15 12 10 12 34
69892-* VCT40 A-8-* 40 8 27 17 12 12 14 36
69951-* VCT.50 A-8-* 50 8 32 19 12 14 14 37
69952-* VCT.50 A-10-* 50 10 32 19 15 14 16 34
70001-* VCT.63 A-8-* 63 8 37 22 15 16 20 52
70002-* VCT.63 A-10-* 63 10 37 22 16 16 21 49
70003-* VCT.63 A-12-* 63 12 37 22 16 16 21 48
70051-* VCT.74 A-8-* 74 8 435 26 15 22 20 65
70053-* VCT.74 A-12-* 74 12 435 26 15 22 20 62
70055-* VCT.74 A-16-* 74 16 435 26 20 22 20 60
70123-* VCT.84 A-12-* 84 12 44 28 20 21 25 91
70125-* VCT.84 A-16-* 84 16 44 28 20 21 25 93

e_"| *mml[n’ Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou.
2 L@ Pri reprodukci vykrest vzdy uvadéjte zdroj.



VCT. ‘ Rucni kolecka 2/5

E *Dopliite oznaceni barvy krytky, napf.: 69843-C2 VCT.32 B-M5-C2

co c2 cs c+ WEEENcCs NN ce NN cCY
RAL9005 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017

VCT-B
Kéd Oznaéeni D deH L di 2 h [S:] 52 .
69811-C9 VCT.25 B-M4-C9 25) M4 19 13 8 10 6 7
69812-C9 VCT.25 B-M5-C9 25 M5 19 13 8 10 7 6 5
69813-C9 VCT.25 B-M6-C9 25 M6 19 13 8 10 7 5
69843-* VCT.32 B-M5-* 32 M5 23 15 10 12 10 11
69844-* VCT.32 B-M6-* 32 M6 23 15 10 12 10 10 6
69845-* VCT.32 B-M8&-* 32 M8 23 15 10 12 10 9
69893-* VCT40 B-M6-* 40 M6 27 17 12 18 16 26 7
69894-* VCT.40 B-M8-* 40 M8 27 17 12 18 18 24
69895-* VCT.40 B-M10-* 40 M10 27 17 12 17 18 23
69953-* VCT.50 B-M8-* 50 M8 32 19 14 20 25 38 8
69954-* VCT.50 B-M10-* 50 M10 32 19 14 20 27 34
69955-* VCT.50 B-M12-* 50 M12 32 19 14 20 27 30 S
70012-* VCT.63 B-M8-* 63 M8 37 22 16 26 48 45
70013-* VCT.63 B-M10-* 63 M10 37 22 16 26 50 42
70014-* VCT.63 B-M12-* 63 M12 37 22 16 26 50 40 10
70062-* VCT.74 B-M12-* 74 M12 435 26 22 26 60 57
70063-* VCT.74 B-M14-* 74 M14 435 26 22 26 65 53
70064-* VCT.74 B-M16-* 74 M16 435 26 22 31 69 55 u
70133-* VCT.84 B-M12-* 84 M12 44 28 21 25 65 91
70135-* VCT.84 B-M16-* 84 M16 44 28 21 25 75 93 12
70097-* VCT.95 B-M16-* 95 M16 46 32 21 22 100 109

VCT-AZ -
Kéd Oznaéeni D deH L di 2 h [S:] 52
69741-C9 VCT.32 AZ-M4-C9 32 M4 23 15 10 12 10 12 14
69742-C9 VCT.32 AZ-M5-C9 32 M5 23 15 10 12 10 11
69743-C9 VCT.32 AZ-M6-C9 32 M6 23 15 10 12 10 10 1B
69752-C9 VCT40 AZ-M6-C9 40 M6 27 17 12 18 16 26
69753-C9 VCT40 AZ-M8-C9 40 M8 27 17 12 18 18 24
69761-C9 VCT.50 AZ-M8-C9 50 M8 32 19 14 20 25 38 16
69762-C9 VCT.50 AZ-M10-C9 50 M10 32 19 14 20 27 34
69772-C9 VCT.63 AZ-M10-C9 63 M10 37 22 16 26 50 42
69773-C9 VCT.63 AZ-M12-C9 63 M12 37 22 16 26 50 40 17
69782-C9 VCT.74 AZ-M12-C9 74 M12 435 26 22 26 60 57
69784-C9 VCT.74 AZ-M16-C9 74 M16 435 26 22 31 69 55) 18
69794-C9 VCT.84 AZ-M16-C9 84 M16 44 28 21 25 75 93

VCT-SST STAINLESS STEEL
Koéd Oznaéeni D deH L di 12 h [ﬁﬁ] 52 9
69807-C9 VCT.25-SST-M4-C9 25 M4 19 13 8 10 7 6 )8
69873-* VCT.32-SST-M5-* 32 M5 23 15 10 12 10 11 E
69874-* VCT.32-SST-M6-* 32 M6 23 15 10 12 10 10 NS
69941-* VCT.40-SST-M6-* 40 M6 27 17 12 18 16 26 g
69943-* VCT.40-SST-M8-* 40 M8 27 17 12 18 18 24 8
69991-* VCT.50-SST-M8-* 50 M8 32 19 14 20 27 39 g
69993-* VCT.50-SST-M10-* 50 M10 32 19 14 20 27 35
70005-* VCT.63-SST-M10-* 63 M10 37 22 16 26 50 43
70006-* VCT.63-SST-M12-* 63 M12 37 22 16 26 50 41
70056-* VCT.74-SST-M12-* 74 M12 435 26 22 26 60 58
70183-* VCT.84-SST-M16-* 84 M16 44 28 21 25 75 94

a pevneé ukotvena do plastu.

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou zndmkou e_\ “mm'[n
PFi reprodukci vykrest vzdy uvadéjte zdroj. L@ 3



10

1

12

13

14

15

16

17

Utahovaci kolecka 2

3/5

VCT. Rucni kolecka
VCT-FP
VCT-AZ-FP
VCT-SST-FP
k=] 'c} -
0.3
L
VCT.FP
Kéd Oznaéeni D deH L di ds3 12 h 52
69847 VCT.32 FP-M5 32 M5 23 15 10 10 12 11
69848 VCT.32 FP-M6 32 M6 23 15 10 10 12 10
69849 VCT.32 FP-M8 32 M8 23 15 10 10 12 9
69897 VCT40 FP-M6 40 M6 27 17 12 12 18 26
69898 VCT40 FP-M8 40 M8 27 17 12 12 18 24
69899 VCT40 FP-M10 40 M10 27 17 12 12 17 23
69956 VCT.50 FP-M8 50 M8 32 19 15 14 20 38
69957 VCT.50 FP-M10 50 M10 32 19 15 14 20 34
69958 VCT.50 FP-M12 50 M12 32 19 15 14 20 30
70016 VCT.63 FP-M8 63 M8 37 22 19 16 26 44
70017 VCT.63 FP-M10 63 M10 37 22 19 16 26 42
70018 VCT.63 FP-M12 63 M12 37 22 19 16 26 40
70067 VCT.74 FP-M12 74 M12 435 26 17 22 26 56
70068 VCT.74 FP-M14 74 M14 435 26 17 22 26 52
70069 VCT.74 FP-M16 74 M16 435 26 17 22 31 54
70143 VCT.84 FP-M12 84 M12 44 28 24 21 25 92
70145 VCT.84 FP-M16 84 M16 44 28 24 21 25 91
VCT-AZ-FP
Kéd Oznaéeni D déH L di ds3 12 h 52
69746 VCT.32 AZ-FP-M6 32 M6 23 15 10 10 12 10
69756 VCT40 AZ-FP-M8 40 M8 27 17 12 12 18 26
69766 VCT.50 AZ-FP-M8 50 M8 32 19 15 14 20 38
69767 VCT.50 AZ-FP-M10 50 M10 32 19 15 14 20 34
69776 VCT.63 AZ-FP-M12 63 M12 37 22 19 16 26 40
69786 VCT.74 AZ-FP-M12 74 M12 435 26 17 22 31 56
69796 VCT.84 AZ-FP-M16 84 M16 44 28 24 21 25 92
VCT-SST-FP STAINLESS STEEL
Kéd Oznaéeni D déH L di ds3 12 h 52
69877 VCT.32-SST-FP-M5 32 M5 23 15 10 10 12 12
69878 VCT.32-SST-FP-M6 32 M6 23 15 10 10 12 13
69942 VCT40-SST-FP-M6 40 M6 27 17 12 12 18 27
69944 VCT40-SST-FP-M8 40 M8 27 17 12 12 18 25
69992 VCT.50-SST-FP-M8 50 M8 32 19 15 14 20 39
69994 VCT.50-SST-FP-M10 50 M10 32 19 15 14 20 35
70007 VCT.63-SST-FP-M10 63 M10 37 22 19 16 26 43
70008 VCT.63-SST-FP-M12 63 M12 37 22 19 16 26 41
70057 VCT.74-SST-FP-M12 74 M12 435 26 17 22 26 57
70185 VCT.84-SST-FP-M16 84 M16 44 28 24 21 25 92

a pevneé ukotvena do plastu.

& (elesa+BANTER

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou.
PFi reprodukci vykrest vzdy uvadéjte zdroj.




VCT. Rucni kolecka 475

VCT-p

7 -EE 4
5
6
*Dopliite oznaceni barvy krytky, napf.: 69872-C2 VCT.32 p-M5x20-C2
I o c cs INNIcs NN Cco I 7
RAL9005 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
VCT-p VCT-p
C# C# P
Kéd Oznaéeni D deg L di I 1I2 52 Kéd Oznaéeni D deg L di | I2 [Nm]ﬁ

69816-C9 VCT.25p-M4x6-CO 25 M4 19 13 6
69817-C9  VCT.25p-M4x10-C9 25 M4 19 13 10
69821-C9 VCT.25p-M5x10-C9 25 M5 19 13 10
69822-C9 VCT.25p-M5x16-C9 25 M5 19 13 16
69823-C9 VCT.25p-M5x20-C9 25 M5 19 13 20
69824-C9 VCT.25p-M5x25-C9 25 M5 19 13 25
69825-C9 VCT.25p-M5x30-C9 25 M5 19 13 30
69826-C9 VCT.25p-M5x40-C9 25 M5 19 13 40
69831-C9 VCT.25p-M6x10-C9 25 M6 19 13 10
69832-C9 VCT.25p-M6x16-CO9 25 M6 19 13 16
69833-C9 VCT.25p-M6x20-C9 25 M6 19 13 20
69835-C9 VCT.25p-M6x25-C9 25 M6 19 13 25
69834-C9 VCT.25p-M6x30-C9 25 M6 19 13 30
69836-C9 VCT.25p-M6x40-CO 25 M6 19 13 40
69872-*  VCT.32 p-M5x20-* 32 M5 23 15 20 10
69851-*  VCT.32p-Méxle-* 32 M6 23 15 16 10
69852-*  VCT.32p-M6x20-* 32 M6 23 15 20 10
69853-*  VCT.32p-M6x25-* 32 M6 23 15 25 10
69854-*  VCT.32p-M6x30-* 32 M6 23 15 30 10
69855-*  VCT.32p-M6x35-* 32 M6 23 15 35 10
69856-*  VCT.32p-M6x40-* 32 M6 23 15 40 10
69857-*  VCT.32p-M6x45-* 32 M6 23 15 45 10
69858-*  VCT.32 p-M6x50-* 32 M6 23 15 50 10
69860-* VCT.32 p-M6x60-* 32 M6 23 15 60 10
69859-*  VCT.32p-M8xl6-* 32 M8 23 15 16 10
69861-*  VCT.32p-M8x20-* 32 M8 23 15 20 10
69863-*  VCT.32p-M8x30-* 32 M8 23 15 30 10

69960-* VCT.50p-M8x16-* 50 M8 32 19 16 14 16 26| o
69961-* VCT.50 p-M8x20-* 50 M8 32 19 20 14 16 28
69962-* VCT.50p-M8x25-* 50 M8 32 19 25 14 16 30
69963-* VCT.50 p-M8x30-* 50 M8 32 19 30 14 16 31| 10
69965-* VCT.50 p-M8x40-* 50 M8 32 19 40 14 16 33
69967-* VCT.50 p-M8x50-* 50 M8 32 19 50 14 16 35
69970-* VCT.50 p-M10x16-* 50 M10 32 19 16 14 23 34
69971-* VCT.50 p-M10x20-* 50 M10 32 19 20 14 23 36
69972-* VCT.50 p-M10x25-* 50 M10 32 19 25 14 23 39| 12
10 69973-* VCT.50 p-M10x30-* 50 M10 32 19 30 14 23 41
11 69974-* VCT.50 p-M10x35-* 50 M10 32 19 35 14 23 43
69975-* VCT.50 p-M10x40-* 50 M10 32 19 40 14 23 46
69976-* VCT.50 p-M10x45-* 50 M10 32 19 45 14 23 48
13 69977-* VCT.50 p-M10x50-* 50 M10 32 19 50 14 23 51| 14
1 69978-* VCT.50 p-M10x55-* 50 M10 32 19 55 14 23 53
15 69979-* VCT.50 p-M10x60-* 50 M10 32 19 60 14 23 55
16 69981-* VCT.50 p-M12x20-* 50 M12 32 19 20 14 25 39
17 69983-* VCT.50 p-M12x30-* 50 M12 32 19 30 14 25 44
18 69985-* VCT.50 p-M12x40-* 50 M12 32 19 40 14 25 49| 16
69987-* VCT.50 p-M12x50-* 50 M12 32 19 50 14 25 54
= 69989-* VCT.50 p-M12x60-* 50 M12 32 19 60 14 25 59 -
1 70021-* VCT.63 p-M10x20-* 63 M10 37 22 20 16 37 54
18 70023-* VCT.63 p-M10x30-* 63 M10 37 22 30 16 37 59
21 70025-* VCT.63 p-M10x40-* 63 MIO 37 22 40 16 37 64| 18
69865-*  VCT.32p-M8x40-* 32 M8 23 15 40 10 24 70027-* VCT.63 p-M10X50-* 63 M10 37 22 50 16 37 69
69867-*  VCT.32p-M8x50-* 32 M8 23 15 50 10 8 26] |70029-* VCT.63p-MI1Ox60-* 63 MIO 37 22 60 16 37 74
69901-*  VCTAQp-M6x20-* 40 M6 27 17 20 12 13 18| ]70030-* VCT63p-MI12x20-* 63 MI2 37 22 20 16 46 65
69902-*  VCTAOp-M6x25-* 40 M6 27 17 25 12 13 19f 1 00314 \CT63p-MI2x25-* 63 M12 37 22 25 16 46 67
69903 VCT40p-MOX30 40 M6 27 17 30 12 13 20 70032-* VCT63p-MI12x30-* 63 M12 37 22 30 16 46 67
69911-*  VCT40p-M8x16-* 40 M8 27 17 16 12 16 23

69912-%  VCTAOp-MSx20-* 40 M8 27 17 20 12 16 24 70034-* VCT.63 p-M12x35-* 63 M12 37 22 35 16 46 70
69913-*  VCT40p-M8x25-* 40 M8 27 17 25 12 16 26 70033-* VCT63 p-MI2x40-* 63 M12 37 22 40 16 46 73
69914-*  VCT40p-M8x30-* 40 M8 27 17 30 12 16 27 70036-* VCT.63 p-M12x50-* 63 M12 37 22 50 16 46 79
69915-*  VCT40p-M8x35-* 40 M8 27 17 35 12 16 28 70039-* VCT.63 p-M12x60-* 63 M12 37 22 60 16 46 85
69916-*  VCTA0p-M8x40-* 40 M8 27 17 40 12 16 30 , —

69917-*  VCTA40p-M8x45-* 40 M8 27 17 45 12 16 32 #"Maxma’lm'utahovavqnvﬂorvnent“vyvjvad[“'UJenejvyééfpﬁpust@y )
69918  VCTA40p-M8x50-* 40 M8 27 17 50 12 16 35 utakhovz?a momevnt,kprt\ nenjéjez‘a t;eznychpodmmekkovovavlozka
69919-*  VCT40p-M8x55-* 40 M8 27 17 55 12 16 36| dokonaleapevné ukotvena do plastu.

69922-*  VCTA0p-M8x70-* 40 M8 28 17 70 12 16 40
69931-*  VCT40 p-M10x20-* 40 MIO 27 17 20 12 18 26
69933-*  VCT40 p-M10x25-* 40 MI10 27 17 25 12 18 28
69935-*  VCT40p-M10x30-* 40 MI10 27 17 30 12 18 30
69937-*  VCTA4O p-M10x40-* 40 MI10 27 17 40 12 18 32
69939-*  VCTA40p-M10x50-* 40 MI10 27 17 50 12 18 34

0O 00 00 00 00 0O 00 0O 0O 00 0O GO OO 0O

15

Utahovaci kolecka 2

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou zndmkou e_\ “mmlfﬁ
PFi reprodukci vykrest vzdy uvadéjte zdroj. L@ 5



10

1

12

13

14

15

16

17

Utahovaci kolecka 2

VCT. Rucni kolecka

5/5

VCT-p
VCT-SST-p

E *Dopliite oznaceni barvy krytky, napf.: 69881-C2 VCT.32-SST-p-M6x16-C2

I Co
RAL9005

C2
RAL2004

C4 INNIcs HEENCo Immm
RAL7035 RAL1021 RAL5024  RAL3000  RAL6017

VCT-p VCT-SST-p STAINLESS STEEL
Koéd Oznaceni D deg L di I 12 [P(I::I]M Kod Oznaceni D dég L di I I2 [:‘::l]g‘a
70083-* VCT.74 p-M12x30-* 74 MI2 435 26 30 22 68 86 69837-C9 VCT.25-SST-p-M5x10-C925 M5 19 1310 8 6 8
70085-* VCT.74 p-M12x50-* 74 M12 435 26 50 22 68 98 69838-C9 VCT.25-SST-p-M5x16-C925 M5 19 1316 8 6 9
70087-* VCT.74 p»M12x70-* 74 M12 435 26 70 22 68 110 69839-C9 \/CT.25'SST'D'M5X20’C925 M5 19 13208 6 10
70095-* VCT.74p-MI4x50-* 74 M14 435 26 50 22 78 106 Zgzg?fg’ zgggzgpmgxfgfggg mz g 12 fg 1% g E
70089-* VCT.74 p-M16x30-* 74 M16 435 26 30 22 80 132 69882’7* VCTV32:SST:E:M6§207—* M6 23 15 2010 8 15
70090-* VCT.74 p-M16x40-* 74 M16 435 26 40 22 80 144 69883-* vcﬁaz—SST—p—M6x25—* 32 M6 23 15 2510 8 16
70091-* VCT.74 p-M16x50-* 74 M16 435 26 50 22 80 156 60884-% VT 32-SST-p-M6x30-* 32 M6 23 153010 8 17
70092-* VCT.74 p-M16x60-* 74 M16 435 26 60 22 80 168 69945-*  VCT40-SST-p-M8x20-* 40 M8 27 17 2012 18 25
70093-* VCT.74 p-M16x70-* 74 M16 435 26 70 22 80 180 69946-* VCT40-SST-p-M8x25-* 40 M8 27 17 2512 18 27
70153-* VCT.84 p-M12x30-* 84 MI12 44 28 30 21 80 84 69947-*  VCT40-SST-p-M8x30-* 40 M8 27 17 3012 18 28
70155-* \/CT.84p-M12x50-* 84 M12 44 28 50 21 80 99 69948-* VCT,40*SST’D*M8X40** 40 M8 27 17 4012 18 31
70173 VCT84p-MI6x30-* 84 M16 44 28 30 21 85 131 69996; VCT450788T—p7M10><257* 50M10 32 19 2514 25 40
I e e B e i 28 0 | o5 69997-*  VCT.50-SST-p-M10x30-* 50M10 32 19 3014 25 42
P 70000-* VCT.50-SST-p-M10x40-* 50M10 32 19 4014 25 45
70177-*  VCT84p-MIEX50-* 84 M16 44 28 50 21 85 15/ 69998-*  VCT.50-SST-p-M10x45-* 50MI0 32 19 4514 25 49
70179-*  VCT.84 p-M16x60-* 84 M16 44 28 60 21 85170 69999-* VCT.50-SST-p-M10x55-* 50M10 32 19 5514 25 54
70181-* VCT.84 p-M16x70-* 84 M16 44 28 70 21 85185 70042-* VCT.63-SST-p-M12x30-* 63MI12 37 22 3016 46 68
70099-* VCT.95p-M16x50-* 95 M16 46 32 50 21 138175 70043-*  VCT.63-SST-p-M12x40-* 63MI12 37 22 4016 46 74
— - B - - 70046-* VCT.63-SST-p-M12x50-* 63MI12 37 22 5016 46 80
b et e o o s oss) | [10078% VT SSToMIZia0:% 78 M12435 26 3022 €8 &7
g -prinemz e za yenp 70075-*  VCT.74-SST-p-M12x50-* 74 M1243.5 26 5022 68 100
vlozka dokonale a pevné ukotvena do plastu.
70191-*  VCT.84-SST-p-M16x30-* 84M16 44 28 3021 85 132
70194-*  VCT.84-SST-p-M16x50-* 84M16 44 28 5021 85 159
70197-*  VCT.84-SST-p-M16x70-* 84M16 44 28 7021 85 186

utahovaci moment, pfi némz je za béznych podminek kovova viozka
dokonale a pevné ukotvena do plastu.

e_"| *mml[n’ Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou.
L@ PFi reprodukci vykrest vzdy uvadéjte zdroj.



